

Для крестьян деньги у государства есть!

В Москве 24 февраля состоялось очередное заседание правительственной комиссии по развитию АПК. Комиссия образована в 2007 году. В ее постоянный состав входят депутаты Госдумы, сенаторы, работники министерств и ведомств, а также представители от некоторых крупных сельскохозяйственных регионов. Комиссию возглавляет первый вице-премьер правительства РФ Виктор Зубков. Этот орган первым делом: по итогам каждого заседания составляется протокол и даются конкретные поручения. Сегодня на вопросы "АП" отвечает постоянный член комиссии, заместитель губернатора Алтайского края Борис НЕУДАХИН.

— Борис Аниподостович, недавно на сайте одного из электронных СМИ появились информация, что наш край на развитие АПК недополучит в 2009 году кратно большую сумму денег...
— Пусть данная информация останется на совести распространителей слухов и сплетен. Дело в том, что в тот момент неизвестны были не только объем помощи региону из федерального бюджета, но и сами контрольные цифры. Уточненные показатели федерального бюджета появились на следующий день, и они даже больше прошлогодних. Судите сами. В 2008 году на устойчивое развитие сельскохозяйственного производства в целом по стране израсходовано 8,138 млрд рублей. В нынешнем году планируется 8,938 млрд рублей. На поддержку приобретения качественных семян, племенных животных, удобрений и средств защиты предусматривается израсходовать 17,9 млрд рублей. В прошлом году на это потрачено 17,689 млрд рублей. Для поддержки развития приоритетных

подотраслей сельского хозяйства выделяется 19,065 млрд рублей, что на 4 миллиарда больше, чем в 2008 году.

Государство гарантирует устойчивое финансирование развития сельского хозяйства. Не получит ускоренного развития, как предполагалось раньше, но в любом случае стабильное финансирование селу обеспечено!

— Это общие цифры, заложенные в федеральный бюджет. А какую помощь центр окажет нашему региону?
— Помощь со стороны федерального центра оговаривается не меньше, чем в 2008 году. Скорее всего, мы получим больше средств прошлого года. Такая уверенность базируется на том, что в настоящее время различна нагрузка на государственную казну, мало зависит от уровня чиновников. Во-первых, существует соглашение между краем и Минсельхозом. Мы выполнили все заложенные в него контрольные цифры. Во-вторых, расчет необходимых средств осуществляется по специальной форме, в которой впервые учитываются особенности региона.

Губернатор Алтайского края убеждал и президента, и правительство страны, что нужно ввести специальный повышающий коэффициент для вывозимых продовольственных регионов. В прошлом году такая формула стала действовать в виде эксперимента, и наш край на каждый рубль, потраченный в сельское хозяйство из регионального бюджета, получил три рубля помощи из центра. И ничем будет действовать подобная же система.

Полностью сохраняются ведомственные программы социального развития села.

Далее. Согласно госпрограмме наибольшее внимание будет оказано инновационным проектам. Если раньше процентную ставку рефинансирования кредитов, взятых на ускоренное развитие животноводства, на две трети покрывало государство, а одну треть — регион, то с этого года государство гасит все 100 процентов и еще три процента — край. Все это в госпрограмме развития сельскохозяйственного производства на 2008-2012 годы на компенсацию процентных ставок по кредитам различных сроков на 2009 год предусматривается 17 млрд рублей.

С начала текущего года государством уже направлено на увеличение уставных капиталов "Россельхозбанка" 45 млрд рублей и

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

заятской техники российских и белорусских заводов, а также зарубежной, не имеющей аналогов в нашей стране, на все такие машины будут распространяться субсидии.

Принимаются конкретные меры по защите российских производителей. С 1 декабря вступило в силу постановление о сезонной помощи на сахар-сырец, снижены квоты на поставку мяса птицы из-за рубежа, подписан договор по квотам с Белоруссией, государством принято решение о закупке сливочного масла и сухого молока.

Как видите, правительство делает все для организации эффективной работы сельского хозяйства.

— Борис Аниподостович, на улице март. До начала полевых работ осталось меньше двух месяцев. Как идет подготовка к посевной?
— В декабре прошлого года, впервые так рано за всю историю сельского хозяйства, мы получили очень приличную компенсацию за ГСМ. И опять же — с учетом повышающего коэффициента. Часть этих средств пошла на выплату кредитов, вторая — на зарплату, а третья — на закуп ГСМ. К тому же за последние три года наши крестьяне значительно обновили парк сельхозмаши. Так что можно с уверенностью говорить о том, что с системными проблемами мы уже не сталкиваемся.

Основным докладчиком на правительственной комиссии выступил заместитель министра сельского хозяйства Андрей Слепнев. Он сообщил, что, по оценкам МСХ, в европейской части страны озимые перезимовали хорошо и виды на урожай очень приличные. У нас на Алтае много снега, который лег на влажную землю. И это тоже повод для оптимизма.

**Беседовал
Александр ТИМОШЕНКО.**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Милые женщины!

Первый весенний праздник 8 Марта вся страна встречает с особым настроением и удовольствием!

Этот время радостного ожидания любви, тепла и красоты, поэтому мы адресуем вам самые добрые и нежные слова!

Вы дарите нам любовь и бережете от бед и недугов, храните тепло домашнего очага и поддерживаете огонь в наших сердцах, вы ждете и верите!

Вы доказали, что способны на многое в политике и экономике, науке и искусстве, спорте и в общественной деятельности! Оставайтесь при этом верными самому главному и прекрасному своему предназначению — дарить новую жизнь! Спасибо вам за это!

От всей души желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и успехов. Пусть ваши сердца будут всегда полны веры, любви и надежды. И пусть с вами всегда рядом будут любимые и любящие родные люди!

**Борис ТРОФИМОВ,
секретарь регионального политсовета партии "Единая Россия".**

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Частушки о Шукшине

В Мамонтовском районе стартовал фестиваль-конкурс тематических концертных программ "Трустивалина красная", посвященный юбилею Василия Шукшина.

Первыми свои программы в районном ДК представили жители сел Ермачихи и Гришенское. Район славится культурными традициями, но так получилось, что одна из них — творческие отчеты художественной самодеятельности сел района — на некоторое время исчезла. Год Василия Шукшина на Алтае ее возродил. Теперь каждое воскресенье — до самого мая — на сцене Дворца культуры будут выступать самодеятельные артисты.

Мы были приятно удивлены, как коллективы, открывшие фестиваль, серьезно подошли к разработке шукшинской темы, — рассказала корреспонденту "АП" специалист районного комитета по культуре Галина Сорочкина. — Программа "Слово о матери", представленная артистами Ермачихи, имеет театрально-жанровый характер. Они очень красиво подали перепетку Шукшина с матерью. Артисты села Гришенское в литературно-музыкальной композиции "Несу родину в душе" умело подобрали репертуар песен, среди которых преобладали творения нашего земляка композитора Олега Иванова — "Печки-лапочки", "Завалинка" и другие.

Особенно порадовала зрителей старшей участница художественной самодеятельности района из села Ермачихи Мария Гладышева, которая под балалайку исполнила частушки о Шукшине.

Весенний футбол

Под крышей омского футбольного манежа "Красная звезда" прошел кубок "Иртыша", в котором приняли участие барнаульские и биские динамовцы.

Любительская бийская команда не смогла на равных бороться с профессиональными коллективами. На ее счету только одна ничья — 2:2 с дублем "Томи". Барнаульские динамовцы, заняв в своей группе третье место, в стыковом матче за пятое встретились с омским "Иртышом-1946" и одержали убедительную победу — 4:1. Последний гол с пенальти забил Сергей Корнильцев, признанный лучшим игроком турнира.

Победителем кубка "Иртыша" стал кемеровский "Кузбасс", выигравший в финале у тюменской "Тюмени" по пенальти (основное время матча — 1:1). К стати, в кемеровской команде играют несколько футболистов, отлично знакомых барнаульским болельщикам по выступлениям за "Динамо". Это Денис Пантелеев, Алексей Сорочкин, Николай Шабалин, Григорий Доросенко и другие.

Григорий Полохов.

Планы на перспективу

Завершается разработка генерального плана развития Новичихи, совмещенного со схемой территориального планирования поселения.

Этим документом администрация села будет руководствоваться в течение 25-30 лет. Среди работ на перспективу — строительство дома детского творчества, гостиницы, кирпичного завода, крытого рынка, котельной, реконструкция стадиона, парка, мемориалов воинской славы, ремонт дорог и тротуаров. Необходимо также провести очистку верхнего водоема и ремонт плотины пруда, гидросооружений за чертой населенного пункта, оборудовать пирс, зону отдыха с пляжными участками. Ставится задача продолжить ремонт и замену всех сетей теплоснабжения, канализации и разводящих сетей водопровода. Для жилищного строительства определены территории в районе улиц Ленинской, Морозова и бывшей 3-й бригады местного сельхозкооператива. Земельный участок на месте старой школы планируется отдать под возведение торгового и бытового комплексов. Проблема сноса ветхого жилья и предоставление гражданам муниципального будет решаться путем строительства двух 16-квартирных домов. Параллельно программе жилищного строительства предусматриваются реконструкция и замена высоковольтных линий, трех электроподстанций. Кроме того, не забыты вопросы озеленения и благоустройства, строительство детских площадок, создание парка культуры и отдыха. Проектировщики оценили свою работу в 1,2 миллиона рублей. Впереди еще одна процедура согласования и уточнения генплана и схемы, в том числе публичные слушания.

Юрий САВЕЛЬЕВ.

"Прямая линия"

В четверг, 12 марта 2009 г., с 10.00 до 11.30 редакция газеты "Алтайская правда" проводит "прямую линию". На вопросы читателей, связанные с мерами, принимаемыми администрацией края по снижению напряженности на рынке труда, в сфере занятости населения, ответит заместитель губернатора Алтайского края Николай ЧЕРЕПАНОВ.

Вопросы можно задавать в указанное время по телефону редакции газеты 63-33-11.

ДАЛЕКОЕ - БЛИЗКОЕ

ИТОГИ ГОДА

Главное — сохранить леса

Эта мысль звучала 5 марта на совместном заседании коллегии управления лесами и общего собрания Союза организаций лесной отрасли края "Алтайлес", где подведены итоги работы за 2008 год.

Открыл заседание Михаил Ключников, начальник управления лесами.

В своем приветственном слове Яков Ишутин, заместитель губернатора края, подчеркнул, что такая серьезная расширенная коллегия проводится в очень непростое время. 2008 год стал тяжелым и сложным не только в целом для всей России, в том числе и Сибирского федерального округа. Были поставлены капитальные задачи в связи с принятием нового Лесного кодекса, с которыми край справился.

Высокая оценка нашим лесоводам дана руководителем федерального агентства лесного хозяйства Алексеем Савиновым. Такая же оценка получена еще раньше на уровне Правительства РФ — в конце декабря. Отмечалось, что Алтайский край один из первых завершил лесную реформу, и достаточно успешно. Своевременно и качественно выполнены все мероприятия для того, чтобы лесной кодекс действовал. Достаточно оперативно разработан Лесной план, он утвержден одним из первых в России, подготовлены лесохозяйственные регламенты по каждому лесничеству.

У нас всегда было комплексное лесное хозяйство. И в крае имеется большой и богатый опыт по сравнению с другими регионами.

Говорилось о внимании к лесовосстановлению на генетической основе. Эта задача осуществима, ведь в крае (в одном из пяти регионов России) будет построен мощнейший комплекс по производству посадочного материала, который позволит создавать зеленые массивы будущего.

Яков Ишутин отметил, что нынешний год будет непростым, необходимо подготовиться к восстановлению и охране

Меценаты

Поклонники талантов

4 марта серебряные медали "Национальное достояние" получили более 20 человек — это депутаты и руководители крупных предприятий.

Все они поддерживают общественное движение "Одаренный учитель — одаренный ученик", которое помогает детям реализовывать свои проекты и представлять их на федеральном уровне.

Как раз местные меценаты. Каждый месяц одаренным ребятам на банковскую карту начисляется до трех тысяч рублей!

Директор туристического агентства "Олимпия Алтай" Вера



Председатель комитета по социальной политике Ирина Солнцева и председатель АКЗС Иван Лоор вручают медаль меценату Анатолию Попову.

Многие меценаты учреждают стипендии учителям и их ученикам, спонсируют поездки детей в другие города. Иван Лоор, председатель АКЗС, говорит: "Вручение медалей — это признание заслуг. Люди не только развивают свой бизнес, но еще и помогают школьникам. Благодаря меценатам спортивные, экологические и социальные проекты воплощаются в жизнь. Сегодня эти люди — достойный пример для подражания".

В 2006 году многим из них уже была вручена медаль "За благотворительность" в этот раз их удостоились более высокой награды. Ежегодно самые умные школьники края едут в Москву на всероссийский форум "Одаренные дети". Наши ребята нередко становятся победителями. А стипендии им выплачивают



Шестиклассница Валерия Сазонова из школы № 127 — победительница краевого форума "Одаренные дети". Она написала работу о роли молодого поколения в жизни страны. Теперь ее доклад будет оценивать жюри всероссийского конкурса.

Юрий Гатлов, генеральный директор ООО "Жилищная инициатива", уделяет много внимания развитию детского спорта. Уже несколько лет помогает двум барнаульским школам — № 81 и № 118. Меценат рассказывает: "Многие школьные спортивные залы по вечерам пустуют. Сейчас существуют различные федерации спорта, которые могут открывать в образовательных учреждениях кружки. Например, в школе № 81 постоянно проводятся соревнования по волейболу, и она уже успела стать центром этого вида спорта среди детей".

Кстати, помощь меценатов школьникам понадобится уже через несколько недель — в Москве состоится всероссийский конкурс "Одаренные дети", куда обязательно поедут наши ребята...

Защита Отечества

"Катюша", любовь фронтовая...

История одного имени

Офицер итальянского экспедиционного корпуса в своих дневниках именуется "Проклятая вельма Катюша" и о своей первой встрече с нашей реактивной артиллерией рассказывает так: "В Арбузовке (под Сталинградом - Ред.) мы близко познакомились со всеобщим кошмаром, названным ласковым женским именем Катюша. Шестнадцать 130-мм снарядов один за другим сыпались на наши головы. За пронзительным свистом следовали взрывы: снаряды "Катюш" при взрыве образовывали вокруг себя золотистую светящуюся сферу, словно на землю падали гигантские капли неведомого расплавленного вещества. По этому признаку их можно было отличить от любых других снарядов".

Первый залп

26 июня 1941 года на заводе имени Коминтерна в Воронеже была завершена сборка первых двух серийных пусковых установок БМ-13 для реактивных снарядов М-13. 28 июня, после успешных испытаний в Москве, они были объединены с пятью изготовленными ранее в Реактивном институте в батарею для отправки на фронт. Экспериментальная артиллерийская батарея из семи машин под командованием капитана И. Флерова была впервые использована против немецкой армии на железнодорожном узле города Орша 8 августа 1941 года.

Орудие оказалось непрочным, но очень эффективным при массированном применении. Немаловажную роль играли и эмоциональный эффект: во время залпа все ракеты выпускались практически одновременно — за несколько секунд территория в районе цели переполнялась тяжелыми реактивными снарядами. При этом оглушительный вой, которым сопровождался полет ракеты, буквально сводил с ума. Во время первого залпа батареи Флерова сильнейший стресс испытали не только гитлеровские воины на станции Орша (те, кто остался в



Воспоминания гитлеровских заводцев, в котором бы о них не говорили.

У наших же бойцов свое, ставшее знаменитым и всенародно любимым, имя установка БМ-13 получила не сразу. Сначала этому орудью дали довольно степенное наименование: Раиса Семеновна (от "р" и "с" — реактивный снаряд), потом его стали называть просто Раиса, а также другими, но неизменно женскими именами. В этом, без сомнения, сказывалось особенное отношение солдат к этой неказистой на вид, но такой громкокопшой установке. Красноармейцы говорили: "заиграла наша", "запела наша". Отсюда уже иструдо было — через строку популярной песни: "Выходила, песню заводила" — прийти к окончательному имени: "Катюша". Тем более что этому соответствовала и ее маркировка. Первые установки изготовлялись на Воронежском заводе имени Коминтерна, и на их пусковых рельсах стояла буква "К".

Появились более крупные минометы более реактивного калибра также "обзавелись" солдатскими прозвищами: "Андрюша", "Иван-дубай", но их имена стали широко известными в народе уже не стали. Имелась у бойцов названия и для немецкого реактивного орудия. За скрипящий и ревуший звук, издаваемый гитлеровскими шестиствольными минометами во время стрельбы, их именовали "скрипунами", "ишаками", "ревунами". Но было там и женское имя — "Маня с шоколадом", словно обещающее, что от знакомства с этой "Маней" сладко поедут наши ребята...

Спустя много лет Владимир Высоцкий написал в одной из песен о войне:

*Скорю будет "Маня с шоколадом",
В шесть они поведут нас огнем.
Хорошо, нам этого и надо,
С Богом, потихонечку начнем!*

Песен же и поговорок про "Катюшу", по-солдатски грубоватых, но неизменно точных, немало появилось еще во время войны. А на мотив популярной песни пели уже так:

*Разлетались оловы и туши,
Дрожь колотит фрица
за рекой —*

В стране и мире

В МВД появятся "сыны полков"

Министр внутренних дел РФ Рашид Нургалиев подписал приказ о создании в 85 настав внутренних войск МВД воспитательных отрядов, куда будут приниматься на добровольной основе подростки от 14 до 16 лет, сообщает "Российская газета".

Такие отряды будут представлять собой штатные военные оркестры. Для приема подростков в отряд потребуется согласие родителей или опекунов. Военские части берут на себя обеспечение воспитанников вещами и едой. Им будет выплачиваться такая же зарплата, как и солдатам спецвойсковой службы. При этом воспитанники обязаны посещать среднюю школу. В части их будут обучать музыкальной специальности, а также воинской дисциплине.

В октябре 2006 года Сергей Иванов, бывший тогда министром обороны России, подписал указ о возрождении института "сынов полка" в Российской армии.

Требуют реставрации

В 2009 году в Москве начнется реставрация сразу нескольких знаменитых памятников, например, Минину и Пожарскому на Красной площади, сообщает "Интерфакс".

Памятник герою народного ополчения 1612 года Минину и Пожарскому был установлен в 1818 году. Монумент почти за 200 лет ни разу не ремонтировали.

Кто станет смотрителем острова

Туристическая организация Tourism Queensland австралийского штата Квинсленд объявила шорт-лист кандидатов на должность смотрителя острова Гамильтон, входящего в состав грады коралловых рифов у северо-восточного побережья Австралии. В число 50 кандидатов вошли граждане 22 стран, в том числе США, Великобритания, Китай, Япония, Индонезия, Южной Корея, Индия. Попадала в список и представительница России, которая на данный момент занимает 20-е место по количеству голосов. Каждый из претендентов представлен одному из видеороликов. 10 кандидатов будут отобраны представителями самой Tourism Queensland, еще один получит приглашение на собеседование по результатам голосования пользователей.

Tourism Queensland объявила конкурс на должность смотрителя острова Гамильтон в январе 2009 года. Всего компания получила 34,7 тысячи резюме из 200 стран. Эта должность рекламируется Tourism Queensland как "лучшая работа в мире". В обязанности смотрителя входит кормление черепах, ведение интернет-блога, видео- и фотосъемка окрестностей. Работодатели за шесть месяцев готовы заплатить 150 тысяч австралийских долларов.

Победитель конкурса будет назван в мае 2009 года.

По материалам информационных подготовил Олег МИКУРОВ.

«Полетев» в будущее. Как это сделать? Число обращений в Алтайский край по поводу нарушения прав человека в 2008 году выросло в 1,5 раза

Доклад, представленный на 11-й сессии краевого Законодательного Собрания 26.02.09

В 2008 году в Алтайском крае было принято 102 закона, в том числе 40 законов, касающихся прав человека. Это рекорд за последние годы.

ПРАВО НА СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

В условиях дефицита финансовых средств и кризисных явлений в экономике первоочередной задачей является сосредоточение внимания на проблемах слабо защищенных категорий граждан.

За счет изменений, внесенных в краевую казну, значительно увеличилось число граждан, которым присвоено звание «Ветеран труда». Расходы краевого бюджета на социальную поддержку различных категорий граждан в форме социальных выплат впервые превысили сумму 4 миллиарда рублей.

Конституция РФ закрепляет основы социальной защиты. Их суть состоит в том, что государство гарантирует создание условий, обеспечивающих доступность жизни и свободное развитие личности, предоставление достаточных средств гражданам, лишенным в силу обстоятельств возможности трудиться или в иных случаях. Но пока еще такое состояние есть — конституционный идеал.

При проведении реформ монетизации системы социального обеспечения люди не без оснований опасаются снижения достигнутого уровня социальной защиты, т.е. эффективного финансового механизма, обеспечивающего существование и развитие государственной политики в этом направлении, не существует.

Обращения граждан показывают, что нерешенных проблем в этой области много. При их изучении часто складывается впечатление, что человек может получить помощь при решении важного для него вопроса из-за того, что должностные лица порой сами не могут разобраться с тем, что они фактически должны делать, а также полагают, что оказание гражданам в сфере социального обеспечения помощи является их обязанностью. Бездействие и равнодушное отношение, с которыми граждане часто сталкиваются в кабинетах чиновников, волнует не добавляя уважения к власти.

Еще одной проблемой является снижение уровня «по крупу» — из одного учреждения в другое. Административные структуры реорганизуются, меняются направления их деятельности, функции, компетенция.

Примером тому может служить ситуация, сложившаяся в результате реорганизации органов опеки и попечительства с местного на краевой уровень. Начало года запомнилось тем, что длительное время органы местного самоуправления их уже не исполняли, а краевые органы эти функции не выполняли. Чтобы решить проблему, пришлось обращаться в Алтайское региональное отделение Фонда социального страхования РФ.

В рамках административной реформы в крае приняты более 50 регламентов, регулирующих работу государственных учреждений по многим направлениям деятельности, в том числе порядок рассмотрения обращений. Предстоит большая работа по апробированию взаимоотношений гражданина с властью.

Нужно добиться того, чтобы каждое учреждение, имеющее дело с людьми, регулярно информировало через СМИ о своей деятельности по вопросам, входящим в его компетенцию, и об итогах своей работы.

По-прежнему одной из наиболее социально уязвимых групп населения остаются инвалиды. В крае их проживает 224 тысячи, из них 9,6 тысячи — дети. Не все сделано для того, чтобы эти люди не чувствовали себя лишними в нашем обществе. Инвалидам неимоверно трудно получить образование, найти работу, не всегда доступна бесплатная медицинская помощь, у них возникают большие проблемы с передвижением в многоквартирных домах, в пределах населенного пункта.

Россия присоединилась к Конвенции ООН по правам инвалидов. Применение этого международного правового документа должно способствовать только решению проблем, но и выявлению причин и условий, приводящих к нарушению прав лиц данной категории.

4 ноября 2002 года был принят закон «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае». В соответствии с ним 28 февраля 2003 года Краевой Совет народных депутатов избрал Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае — Уполномоченным стал Александр Барнаудин.

Согласно международным нормам, омбудсман (обеспечивает международное название должности уполномоченного по правам человека) — достойное доверия независимое лицо, уполномоченное парламентом на защиту прав граждан и осуществляющее контроль за соблюдением прав и свобод человека в государственных органах и организациях, органах местного самоуправления и гражданах, а также в частных организациях, органах местного самоуправления без права вмешательства принятых ими решений.

Обеспечено также, что Уполномоченный, действующий в пределах своей компетенции, независим от органов государственной власти и неподотчетен им, а эффективность его работы напрямую зависит от жизни государственных и муниципальных органов и граждан. Уполномоченный, стесненный в средствах, не может эффективно выполнять свои обязанности.

Основными направлениями его деятельности являются: контроль за соблюдением на территории края прав и законных интересов граждан, защита благополучия и интересов граждан.

Многие из них при организации социального обслуживания граждан бездомными горячие линии.

Данные свидетельствуют об определенной активности граждан в области социального обеспечения и утративших социальные связи. Признание властью очевидности и насущности проблемы, необходимость ее решения свидетельствует о том, что там, где затронута Уполномоченным проблема, последует выработка сформированные в специальном докладе, послужив усиление влияния на ситуацию.

Одной из болезненных тем, поднимаемых жителями края, остаются вопросы пенсионного обеспечения.

Не терпя своей актуальности проблема, связанная с уплатой обязательных страховых взносов работодателями в бюджет Пенсионного фонда РФ.

Согласно данным управления Федеральной налоговой службы за последние 12 месяцев по этому виду страхования на 01 января 2009 года составила около 2 млрд. рублей. Неуплата работодателем взносов не просто ущемляет права будущих пенсионеров, а приводит к нанесению им материального ущерба в виде уменьшения размера пенсии. Но, в соответствии с существующим положением дел, уплата страховых взносов для работодателя скорее морально-этическая проблема, чем обязанность. Действенной ответственности за неисполнение закона не существует.

В прошлом году по вопросу отказа в назначении трудовой пенсии к Уполномоченному обратились бывшие военнослужащие, которые продолжают работать по трудовому договору, но не получают пенсию. В связи с этим Уполномоченный обратился к работодателям с просьбой предоставить информацию о наличии у них работников, работающих по трудовому договору, но не получающих пенсию.

В рамках административной реформы в крае приняты более 50 регламентов, регулирующих работу государственных учреждений по многим направлениям деятельности, в том числе порядок рассмотрения обращений. Предстоит большая работа по апробированию взаимоотношений гражданина с властью.

Нужно добиться того, чтобы каждое учреждение, имеющее дело с людьми, регулярно информировало через СМИ о своей деятельности по вопросам, входящим в его компетенцию, и об итогах своей работы.

По-прежнему одной из наиболее социально уязвимых групп населения остаются инвалиды. В крае их проживает 224 тысячи, из них 9,6 тысячи — дети. Не все сделано для того, чтобы эти люди не чувствовали себя лишними в нашем обществе. Инвалидам неимоверно трудно получить образование, найти работу, не всегда доступна бесплатная медицинская помощь, у них возникают большие проблемы с передвижением в многоквартирных домах, в пределах населенного пункта.

Россия присоединилась к Конвенции ООН по правам инвалидов. Применение этого международного правового документа должно способствовать только решению проблем, но и выявлению причин и условий, приводящих к нарушению прав лиц данной категории.

предложений по принятию мер, связанных с восстановлением нарушенных прав и свобод человека.

В процессе 2008 года были достигнуты и закреплены положительные тенденции социально-экономического развития края. Показателем результатов работы отечественной экономики края позволил обеспечить стабильное финансовое положение, качественно сформировать бюджет. Значительно возросли расходы на социальную сферу, в том числе на образование — на 27%, здравоохранение и спорт — на 42%, на социальную поддержку — на 23%. Была проведена большая работа по повышению уровня денежных доходов населения. Это оказало положительное влияние на ситуацию в области защиты прав человека в крае по самым разным направлениям.

Однако, несмотря на достигнутые в последние годы позитивные сдвиги в экономике, уровень жизни многих жителей все еще низок. В связи с финансовым кризисом растет тревожность всех слоев населения за свое будущее, что, естественно, неблагоприятно отражается на практической реализации социально-экономических прав граждан. Существующие проблемы и решения, апробированные в 2008 году, в области защиты прав человека в крае по самым разным направлениям.

Кроме того, важно отметить, что если человек в подростковом возрасте не чувствует значимость и уважение своей личности, заботу о себе как о человеке и гражданские свои страны, это может привести к негативным последствиям в будущем, в том числе к миграции населения.

Важным показателем регулирования социальных процессов в обществе являются тарифы на жилищно-коммунальные услуги. Здесь необходима контроль за соблюдением антимонопольного законодательства хозяйствующими субъектами.

При рассмотрении жалоб граждан было выявлено, что Бийский филиал ОАО «Алтайкрайсервис» незаконно установил монополизированную высокую тарифную политику на жилищно-коммунальные услуги и применял повышенные тарифы в течение двух лет. Вопрос был рассмотрен после обращения Уполномоченного в управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю. Заявитель возразил, что тарифы на жилищно-коммунальные услуги в Бийске являются одними из самых высоких в Алтайском крае.

Жителям Усть-Пристанского района оказано содействие в получении льгот по заработной плате.

В связи с тем, что в 2008 году по инициативе Уполномоченного состоялось совместное оперативное совещание УФСН и УОМФ по Алтайскому краю по вопросу документирования лиц, находящихся в учреждениях исполнения наказаний, паспортами.

Такая ситуация обсуждалась Уполномоченным в субъектах РФ, в Высшем арбитражном суде РФ, были направлены письма в Государственную Думу РФ, Минэкономразвития, Алтайское краевое Законодательное Собрание, органы местного самоуправления, все участники рассмотрели проблемы признали ее наличие, ожидаемые перемены не наступили и права граждан на своевременное получение заработной платы продолжают систематически нарушаться.

Работа — это, пожалуй, одно из основных условий, которое делает жизнь человека по-настоящему благополучной. Согласно информации Управления Алтайского края по труду, занятости и занятости населения, официально зарегистрированных безработных в центре занятости населения Алтайского края на конец года составила 41,5 тысячи человек. Уровень безработицы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился на 0,5 процентных пункта.

На ряде предприятий начали проявляться последствия финансового кризиса, которые негативно отражаются на занятости населения, в том числе на неполной занятости работников. Большинство предприятий строительства и промышленности строительных материалов испытывают трудности в собственных оборотных средствах и оживлении с получением инвестиционных средств.

По состоянию на 01.01. 2009 года в отраслевом разрезе больше всего сокращено в обрабатывающем производстве, в сельском хозяйстве, транспорте и связи. Это связано с тем, что в этих отраслях наблюдается наибольшее количество сокращений, созданию дополнительных рабочих мест, профессиональному обучению и переподготовке людей. Кризисную ситуацию нужно минимизировать с помощью государственных органов, используя различные процессы для оптимизации хозяйственной деятельности.

В числе других дилемм прав особое место занимает право на гражданство, поскольку оно составляет основу правового статуса физического лица.

Хочется отметить, что должностные лица Управления Федеральной миграционной службы по Алтайскому краю (далее — ФМС) внимательно относятся к обращениям Уполномоченного оперативно реагируют на них.

В 2008 году в адрес Уполномоченного поступило 1998 обращений, в т.ч. содержащих индивидуальные и коллективные жалобы жителей края.

Преобладающими категориями по количеству жалоб являются обращения заявителей, являющихся гражданами (лицами) права — 57%, социальные и экономические права — 37%.

Многие обращения, связанных с правоотношениями между гражданами и властными органами. Значительная часть касается осуществления правосудия по уголовным делам. Подозреваемые и обвиняемые, осужденные жалуются на неправомочные действия сотрудников милиции, необъективность следствия, повлекшего на принятые судом решения.

Увеличилось число обращений по нарушению прав человека в процессе уголовного судопроизводства, дознания и предварительного следствия, а также условий содержания в изоляторах временного содержания (далее — ИВС). Многие обращения по жилищным вопросам, социальному обеспечению, по доступности медицинской помощи, вопросам труда и занятости. Исхода из территориальной принадлежности заявителя, традиционно больше их (в расчете на 10 тысяч населения) из города Барнаула (31), Шебалинского (15), Троицкого (10), Третьяковского, Крутихинского районов и города Змеиногорска (по 7).

В целях обеспечения местом работы службам занятости ведется работа по персональному информированию о профессиях, востребованных на рынке труда; оказанию индивидуальной помощи в профессиональной реализации, психологической поддержке, профессиональном обучении. Однако меры по созданию трудоустройства детей-сирот недостаточно эффективны.

Как уже отмечалось, отсутствие в связи с введением регистрации по месту проживания часто лишает их даже возможности получить статус безработного. Недостаточно работают учебные заведения по их трудоустройству.

Важно отметить, что в 2008 году по инициативе Уполномоченного состоялось совместное оперативное совещание УФСН и УОМФ по Алтайскому краю по вопросу документирования лиц, находящихся в учреждениях исполнения наказаний, паспортами.

Такая ситуация обсуждалась Уполномоченным в субъектах РФ, в Высшем арбитражном суде РФ, были направлены письма в Государственную Думу РФ, Минэкономразвития, Алтайское краевое Законодательное Собрание, органы местного самоуправления, все участники рассмотрели проблемы признали ее наличие, ожидаемые перемены не наступили и права граждан на своевременное получение заработной платы продолжают систематически нарушаться.

Работа — это, пожалуй, одно из основных условий, которое делает жизнь человека по-настоящему благополучной. Согласно информации Управления Алтайского края по труду, занятости и занятости населения, официально зарегистрированных безработных в центре занятости населения Алтайского края на конец года составила 41,5 тысячи человек. Уровень безработицы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился на 0,5 процентных пункта.

На ряде предприятий начали проявляться последствия финансового кризиса, которые негативно отражаются на занятости населения, в том числе на неполной занятости работников. Большинство предприятий строительства и промышленности строительных материалов испытывают трудности в собственных оборотных средствах и оживлении с получением инвестиционных средств.

По состоянию на 01.01. 2009 года в отраслевом разрезе больше всего сокращено в обрабатывающем производстве, в сельском хозяйстве, транспорте и связи. Это связано с тем, что в этих отраслях наблюдается наибольшее количество сокращений, созданию дополнительных рабочих мест, профессиональному обучению и переподготовке людей. Кризисную ситуацию нужно минимизировать с помощью государственных органов, используя различные процессы для оптимизации хозяйственной деятельности.

В числе других дилемм прав особое место занимает право на гражданство, поскольку оно составляет основу правового статуса физического лица.

Хочется отметить, что должностные лица Управления Федеральной миграционной службы по Алтайскому краю (далее — ФМС) внимательно относятся к обращениям Уполномоченного оперативно реагируют на них.

Вадим КУЛЕШОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Следователь

ГОСТЬ НОМЕРА

План Адели

Сильные женщины 8 Марта делают себе бесценные подарки

Подполковник полиции Аделя Михеева первой из женщин в России получила звание «Почетный сотрудник Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков». Под ее руководством были расследованы и раскрыты сотни преступлений, в том числе напущенное дело «мамы Чоли». В 2004 году в Байске были задержаны и осуждены 17 членов этого организованного преступного сообщества. Группировка на протяжении пяти лет контролировала в городе наркотики и притоны, которые ежедневно посещало несколько сотен человек.

Коллеги ненят Аделю за умение грамотно построить и спланировать работу. Но мало кто знает, что 26 лет назад, akurat на 8 Марта, она «спланировала» себе в подарок рождение сына. И теперь «соревнуется» с ним — кто кого раньше поздравит!



Аделя Михеева.

Крутой поворот

Аделя Викторовна, с наступающим вас праздником. Признаться, с сыном подгадывали?

Конечно (улыбается)! Теперь вот мучаюсь всю жизнь. Как правило, я его первой поздравляю с днем рождения, а уже потом жду от него приятных слов. Он вырос, сейчас работает в Москве энергетиком.

Не пошел, значит, по вашим стопам?

Я особо и не настаивала на том, чтобы он связал свою жизнь с правоохранительными органами. Не каждому суждено и не каждый может работать следователем. Надо иметь определенный склад ума и характера — уметь организовать работу, быстро принимать решения, общаться с людьми и получать от них необходимую тебе информацию. И главное — необходимо всегда помнить, что в твоих руках находится человеческая жизнь, которую можно перечеркнуть, а можно дать шанс изменить ее в лучшую сторону.

Женщина в погонах подполковника да еще и на следственной работе — это внушает уважение и порождает град вопросов...

Юрист — мое второе образование, а первое — инженер. В начале 90-х годов я решила поменять профессию. Повод для такого решения был обычный, жизненный, но выбор не случайный — осознанный. Я по знаку зодиака Лев, а родилась в год Тигра. Специфика следственной работы сочетается в себе кошачью гибкость ума и способность анализировать ситуацию, «вливно» достоинство при доказывании законным путем совершения преступления, а при необходимости — тигриную жесткость в отстаивании принятого решения. Следователем я начинала работать, как у нас говорят, «с землей» — в районном отделе милиции. Мое отношение к работе оценили, затем я работала в городском и краевом управлениях внутренних дел и налоговой полиции. Всякий раз меня пригла-

Экономические дела

Экономические дела — наиболее сложные в разработке... Они специфичны, как и все преступления, но требуют обширных юридических и экономических знаний. Как правило, «люди в галстуках» тщательно продумывают преступления и способы их сокрытия. Они связаны с большим количеством документов, в которых нужно досконально разбираться. А чего это стоит — только следователю известно. Мое первое экономическое уголовное дело было связано с хищением в Сербанке, высокопоставленный сотрудник которого выдавал кредиты на подставных лиц. Выявляя систематизировать документы в акте ревизии в девяти томах, я раскладывала бумаги даже не на столе, а на полу моего большого кабинета. И плакала, просто не представляла, как в них разберусь. Ну ничего, проревелась и сделала работу. В результате за мошенничества были осуждены не только сотрудник банка, но и участники его организованной группы.

Мороз по коже

А как вы попали в наркоконтроль?

Когда налоговую полицию расформировали, мне предложили должность заместителя начальника следственной службы. Если откровенно, я не планировала длительное время задерживаться в УФСНК, так как на тот момент считала, что эти преступления просты в доказывании.

Первый раз я почувствовала острую необходимость нашей службы в 2003 году, когда был задержан сбытчик наркотиков, у которого было изъято около десяти килограммов высококачественного героина. Я сама видела, как даже опытные сотрудники, которые неоднократно задерживали и изымали партии наркотиков, искренне развалились, что такое большое количество «белой смерти» не дошло до потребителя.

А в 2004 году мне поручили руководить расследованием дела по

преступному сообществу «мамы Чоли». Сложность заключалась в том, что не только в нашей службе, но и в России был незначительный опыт расследования дел этой категории. Приходилось использовать всю практику работы правоохранительных органов и буквально идти «по нюху». Масштабы деятельности группировки поражали. В этом деле мне также пригодился опыт расследования экономических преступлений. Доходы группировки от продажи наркотиков достигали таких размеров, что участники стали вкладывать деньги в легальный бизнес — недвижимость. Мы установили, что под Байском были целые поселения, куда они переселяли наркоманов и алкоголиков, у которых за гроши или наркотики покупали квартиры в городе, отмывая таким образом преступные доходы.

Какой самый большой успех был в вашей работе?

Наверное, ожидаете, что я расскажу об успешном расследовании какого-нибудь сложного дела? Это не так. Мой успех напрямую не связан с работой, но вытекает из нее. В ходе расследования в 2004 году я работала с семьей наркоманов, которые впоследствии (как они объяснили) под моим влиянием бросили употребление наркотиков. Сейчас у них хорошая семья, появился второй ребенок.

Изддержки профессии

А каково командовать мужчинами и при этом оставаться женщиной?

Не командовать, а руководить. Большинство мужчин действительно воспринимают женщин на уровне кухни, и этот стереотип обоснован. Руководить мужчинами, которые работают в правоохранительных органах, не тяжело, но специфично. Я являюсь таким же офицером, как и они, а следовательно, ко мне предъявляются точно такие же требования. Мой стиль основан на профессиональных и личных качествах руководителя, которые позволяют не только принимать решения и организовывать их исполнение на основе взаимовыяжения, но и нести за них ответственность. Я никогда не забываю, что я женщина — ведь это мое преимущество. Если честно, порой злоупотребляю этим на работе и могу утверждать, что мужчинам это приятно чувствовалось.

Как и где будете встречать 8 Марта?

Разве это важно? Скажу вам то, о чем думают многие женщины. Я вообще воспринимаю этот праздник как жалкую подкачку от мужчин (смеется). О чем мечтают женщины? Подарки мы хотим получать ежедневно! Золотые горы нам не нужны! Мы хотим чувствовать постоянное внимание со стороны мужчин и элементарное понимание. К сожалению, не всегда наши неприхотливые мечты сбываются, поэтому 8 Марта я, наверное, закроюсь дома, отдохну от работы и почувствую себя настоящей женщиной...

Юрий САВЕЛЬЕВ

Стали стипендиатами

Восемь воспитанников учреждений дополнительного образования района получили именные стипендии Героя Социалистического Труда, полного кавалера ордена Славы Василия Тимофеевича Христенко.

В числе стипендиатов Андрей Козлов и Артем Редкин — воспитанники Шипуновского детско-юношеской спортивной школы, неоднократные чемпионы и призеры первенства Алтайского края и Сибирского федерального округа, участники всероссийских соревнований по борьбе самбо; Дарья Коркина, учащаяся Хлопуновской средней школы, получившая на краевом конкурсе патристической песни диплом победителя; Дарья Максименко — воспитанница Шипуновского центра детского творчества, победительница районных и краевых выставок и конкурсов декоративно-прикладного, технического направления, завоевавшая грант управления Алтайского края по образованию и делам молодежи на реализацию социального проекта. Кроме того, 12 школьников, добившихся наилучших результатов в учебе и научно-исследовательской работе, вручены именные стипендии главы района. По две тысячи рублей ребята получили на праздник, посвященный открытию Года молодежи.

Шипуново

Обновление пятиэтажки

Единственный в райцентре Шипуново большой 5-этажный дом давно нуждался в капитальном ремонте, но начали его лишь после того, как товарищество собственников жилья «Пятиэтажка» вошло в специальную региональную программу. Из бюджета выделяется 595 тысяч 498 рублей, 5 процентов от общей суммы средств (31342 рубля) поступит от жильцов. Уже подходит к завершению восстановление системы водоснабжения. В этом году планируется отремонтировать крышу системы водоснабжения и отопления, заменить двери в подъездах.

В Калиновке открыли клуб

После пятилетнего перерыва вновь заработал клуб в небольшом поселке Калиновка. На реконструкцию и ремонт здания было выделено 60 тысяч рублей из районного бюджета. Помощь оказал сельхозкооператив «Быковские». Активное участие в восстановлении клуба принимали жители поселка: вели сварочные работы, белили стены, красили полы. Теперь в клубе проводятся праздничные и тематические вечера, молодежные дискотеки, идут репетиции драматического кружка, занимается группа зловровья «кому за 50»...

У НАС В РАЙОНЕ

С ПРАЗДНИКОМ

С заботой о милых дамах

ООО «РН-Карт-Алтай» поздравляет представительниц прекрасной половины человечества с Международным женским днем!

Для всех россиянок 8 Марта — праздник всех женщин, праздник матерей, праздник весны и красоты. Мы не перестаем восхищаться вашей женственностью, нежностью, мудростью, энергией и неиссякаемым оптимизмом. Благодаря этим и многим другим качествам вы уже добились невероятных успехов в современном мире. И продолжаете покорять новые вершины и осваивать новые горизонты.

Дорогие бизнес-леди и просто автолюбительницы! Мы очень дорожим вами и хотим сегодня признаться: работаем для того, чтобы сэкономить ваше время, оптимизировать затраты на топливо и сопутствующие товары. Ваша поддержка вдохновляет нас на создание, вселяет мужество и уверенность в реализации наших планов и проектов, настраивает нас на постоянное движение вперед.

Для вас ООО «РН-Карт-Алтай» разработало удобные

Татьяна КУЗНЕЦОВА

Школа - не кружок

Впервые за много лет в Алтайском государственном музыкальном колледже прошел семинар для преподавателей народных инструментов музыкальных школ края

В нем приняло участие более ста учителей городских и сельских музыкальных школ. С докладами выступили известные музыканты, преподаватели колледжа, среди которых немало лауреатов различных конкурсов, художественные руководители народных ансамблей. Компьютерные технологии и народная музыка, преемственность и связь времен в развитии русских народных инструментов, музыкальное образование в рыночных условиях — это лишь часть тем, заслушанных на двухдневном семинаре.

Как повысить музыканта-профессионала, как быть всегда нужными, современными, интересными слушателю — вот главное, что волнует сегодня преподавателей русских народных инструментов.

Компьютерные технологии и народная музыка

Сегодня необходимо восстанавливать утраченные в 90-х годах творческие связи начального и среднего звена музыкального образования, — сказал на семинаре Юрий Крикун, председатель цикловой комиссии «Инструменты народного оркестра». — Вопрос в том, как максимально использовать современные возможности в творческом учебном процессе не в ущерб музыкальной народной традиции. В последние годы появилось множество развивающих творческих компьютерных программ именно для музыкантов. Время вносит свои коррективы. Больше появляется разнообразия: кто-то придерживается традиционных форм исполнения, классических традиций, а кто-то использует в игре современные стили. Наша задача помочь преподавателям разобраться в истинности современных музыкальных течений, чтобы они в свою очередь прививали вкус ученикам и могли уберечь детей от нагромождения атрибутов шоу-бизнеса, которые подаются как главное достижение.

В музыкальном колледже на семинаре преподавателям рассказали о программе «Инструменты народного оркестра» — участвую почти 85 процентов выпускников из сельских школ, поэтому преподаватели отделения на протяжении подготовили и тесном контакте с учителями.

Федор Блинов 15 лет преподавал в филиале байской школы искусств, которая находится в селе Светлоозерском. В школу ходят сорок семь ребятшек, и двадцать из них учатся играть на народных и эстрадных инструментах у Федора Ивановича.

Меня интересуют новые компьютерные специальные программы, которые можно использовать на уроках соффедажно или специальности. У нас в школе это — голубая мечта.

На семинаре Валентина Николаевна поделилась с коллегами опытом участия в конкурсах, фестивалях, концертах учащихся школы. Не так давно на знаменитом конкурсе имени баяниста Маланина в Новосибирске четверо учеников школы получили звания лауреатов.

Участие в фестивалях, конкурсах повышает самооценку и играет большую роль в становлении личности ребенка, — считает Валентина Николаевна. В Но-

Семинар

Образование

С заботой о милых дамах

ООО «РН-Карт-Алтай» поздравляет представительниц прекрасной половины человечества с Международным женским днем!

Дорогие бизнес-леди и просто автолюбительницы! Мы очень дорожим вами и хотим сегодня признаться: работаем для того, чтобы сэкономить ваше время, оптимизировать затраты на топливо и сопутствующие товары. Ваша поддержка вдохновляет нас на создание, вселяет мужество и уверенность в реализации наших планов и проектов, настраивает нас на постоянное движение вперед.

Для вас ООО «РН-Карт-Алтай» разработало удобные

ОБРАЗОВАНИЕ

С заботой о милых дамах

ООО «РН-Карт-Алтай» поздравляет представительниц прекрасной половины человечества с Международным женским днем!

Дорогие бизнес-леди и просто автолюбительницы! Мы очень дорожим вами и хотим сегодня признаться: работаем для того, чтобы сэкономить ваше время, оптимизировать затраты на топливо и сопутствующие товары. Ваша поддержка вдохновляет нас на создание, вселяет мужество и уверенность в реализации наших планов и проектов, настраивает нас на постоянное движение вперед.

Для вас ООО «РН-Карт-Алтай» разработало удобные

С заботой о милых дамах

ООО «РН-Карт-Алтай» поздравляет представительниц прекрасной половины человечества с Международным женским днем!

Для всех россиянок 8 Марта — праздник всех женщин, праздник матерей, праздник весны и красоты. Мы не перестаем восхищаться вашей женственностью, нежностью, мудростью, энергией и неиссякаемым оптимизмом. Благодаря этим и многим другим качествам вы уже добились невероятных успехов в современном мире. И продолжаете покорять новые вершины и осваивать новые горизонты.

Дорогие бизнес-леди и просто автолюбительницы! Мы очень дорожим вами и хотим сегодня признаться: работаем для того, чтобы сэкономить ваше время, оптимизировать затраты на топливо и сопутствующие товары. Ваша поддержка вдохновляет нас на создание, вселяет мужество и уверенность в реализации наших планов и проектов, настраивает нас на постоянное движение вперед.

Для вас ООО «РН-Карт-Алтай» разработало удобные

Школа - не кружок

Впервые за много лет в Алтайском государственном музыкальном колледже прошел семинар для преподавателей народных инструментов музыкальных школ края

В нем приняло участие более ста учителей городских и сельских музыкальных школ. С докладами выступили известные музыканты, преподаватели колледжа, среди которых немало лауреатов различных конкурсов, художественные руководители народных ансамблей. Компьютерные технологии и народная музыка, преемственность и связь времен в развитии русских народных инструментов, музыкальное образование в рыночных условиях — это лишь часть тем, заслушанных на двухдневном семинаре.

Как повысить музыканта-профессионала, как быть всегда нужными, современными, интересными слушателю — вот главное, что волнует сегодня преподавателей русских народных инструментов.

Компьютерные технологии и народная музыка

Сегодня необходимо восстанавливать утраченные в 90-х годах творческие связи начального и среднего звена музыкального образования, — сказал на семинаре Юрий Крикун, председатель цикловой комиссии «Инструменты народного оркестра». — Вопрос в том, как максимально использовать современные возможности в творческом учебном процессе не в ущерб музыкальной народной традиции. В последние годы появилось множество развивающих творческих компьютерных программ именно для музыкантов. Время вносит свои коррективы. Больше появляется разнообразия: кто-то придерживается традиционных форм исполнения, классических традиций, а кто-то использует в игре современные стили. Наша задача помочь преподавателям разобраться в истинности современных музыкальных течений, чтобы они в свою очередь прививали вкус ученикам и могли уберечь детей от нагромождения атрибутов шоу-бизнеса, которые подаются как главное достижение.

В музыкальном колледже на семинаре преподавателям рассказали о программе «Инструменты народного оркестра» — участвую почти 85 процентов выпускников из сельских школ, поэтому преподаватели отделения на протяжении подготовили и тесном контакте с учителями.

Федор Блинов 15 лет преподавал в филиале байской школы искусств, которая находится в селе Светлоозерском. В школу ходят сорок семь ребятшек, и двадцать из них учатся играть на народных и эстрадных инструментах у Федора Ивановича.

Меня интересуют новые компьютерные специальные программы, которые можно использовать на уроках соффедажно или специальности. У нас в школе это — голубая мечта.

На семинаре Валентина Николаевна поделилась с коллегами опытом участия в конкурсах, фестивалях, концертах учащихся школы. Не так давно на знаменитом конкурсе имени баяниста Маланина в Новосибирске четверо учеников школы получили звания лауреатов.

Участие в фестивалях, конкурсах повышает самооценку и играет большую роль в становлении личности ребенка, — считает Валентина Николаевна. В Но-

Реклама "АП" ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

10 апреля 2009 года в 16.00 ч. по адресу: г. Барнаул, пр. Комсомольский, 122, конкурсный аукцион ОАО «Барнаульский дикеро-водочный завод» организует третий аукцион (открытие торгов с повышением цены) по продаже товарно-материальных ценностей, принадлежностей ОАО «Барнаульский дикеро-водочный завод» в количестве 2384 единиц (бюджетный инвентарь, офисная техника, бытовая техника, мебель, музыкальные инструменты, пишущие машины, напольные ковровые покрытия, мебель, хозяйственные товары, материалы) общей начальной ценой 898712 рублей 30 копеек.

Ознакомление с составом, характеристиками и ценами лотов по адресу: Барнаул, пр. Комсомольский, 122, кабинет 23, с 9.30 до 16.00 часов в рабочие дни по адресу: Барнаул, пр. Комсомольский, 122, кабинет 23, с 9.30 до 16.00 часов в рабочие дни по адресу: Барнаул, пр. Комсомольский, 122.

Полный перечень продаваемого имущества размещен в Интернете на сайте по адресу: <http://www.de-kont.ru/auktions/auktions.html>, а также может быть направлено потенциальным покупателям по адресу: Барнаул, пр. Комсомольский, 122, кабинет 23, по факсу (3852) 36-40-25, по адресу: 656056, Барнаул-56, в/я102, 656002, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 122.

Задать размер 0,1% от начальной стоимости лота.

Заявитель перечисляет на счет ОАО «БЛЗ» ИНН 224014814 КПП 220250001, Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, расчетный счет 407028106020001540 к/сч 3010181020000000004 БИК 040173604.

Участие в аукционе допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, подавшие в установленные сроки заявку в письменном виде и документы, предусмотренные положением, а также перечислившие задаток для участия в аукционе. К заявке прилагаются:

- для физических лиц — копия паспорта, копия платяжного документа с внесенной задатка, подписанная тем, кто не является претендентом, предпринимателем (ГК РФ), к приобретению им имущества;
- для юридических лиц — копия платяжного документа с внесенной задатка, копия свидетельства о регистрации юридического лица, выписка из ЕГРЮЛ, копия устава и учредительного договора, заверенная печатью надлежащей государственной власти, на предоставление юридического лица для участия в аукционе, подписанная тем, кто заявляет не имеет претензий, предусмотренных ГК РФ к приобретению им имущества, решение органа государственной власти на участие в торгах, в соответствии с законодательством и уставом, в т.ч. по вопросам крупных сделок.

Шаг аукциона — 1% от стоимости лота.

Победитель аукциона — лицо, предложившее наиболее высокую цену. Победитель перечисляет стоимость приобретенного имущества в течение 30 дней с даты проведения аукциона. С победителем заключается договор купли-продажи имущества в течение 10 дней с даты проведения аукциона.

Прямой заказ осуществляется почтой по адресу: 656002, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 122, или непосредственно по адресу: г. Барнаул, пр. Комсомольский, 122, кабинет 23, в рабочие дни с 9.00 до 16.00 ч., не позднее 5 дней до проведения аукциона.

Ознакомление с условиями проведения аукциона по адресу: г. Барнаул, пр. Комсомольский, 122, с 9.00 до 16.00 ч., в рабочие дни до истечения срока подачи заявки.

Информация по тел.: 8-903-911-1968, (3852) 36-40-25 (факс), (3852) 36-40-02, 36-40-08.

Управление Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю проводит конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы:

- ведущая группа должностей (заместитель начальника отдела, главный госналогинспектор).

Квалификационные требования: высшее профильное образование, стаж работы по специальности не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности;

- старшая группа должностей (старший госналогинспектор, госналогинспектор, главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт).

Квалификационные требования: высшее профильное образование.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета, копия паспорта, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, две фотографии (3x4) и две фотографии (4x6), выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 30 дней после опубликования объявления.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 656038, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 118, Управление Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю, факс: 36-46-19, e-mail: u220409@r22.nalog.ru.

Прием документов ежедневно с 8.00 до 16.00 (отдел кадров, кабинет № 405, тел. 297-385). Более полная информация о конкурсе на сайте управления: www.r22.nalog.ru.

Милые женщины! Поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Вы всегда прекрасны, как нежная ранняя весна! От этого великолепного сочетания 8 Марта становится самым удивительным праздником. От всей души желаю вам счастья, яркого как солнце, настроения, цветущего как сирень, нежности и аромата первых цветов. Пусть ласка и радость подарят вам весенний ветер и ясное, голубое небо. Пусть будут наполнены теплотой самые искренние слова.

Удачи, огромной любви, взаимопонимания, благополучия и благосостояния вам и вашим близким.

С уважением генеральный директор ОАО «Иткульский спиртзавод» В. СУРКОВ.

ОАО «Завод промышленных строительных материалов» Строительный отдел приглашает НА РАБОТУ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ:

- электромонтеры по ремонту мостовых кранов, электромонтеры, слесари по ремонту мостовых кранов, слесари по ремонту промышленного оборудования, электрогазосварщики, стропальщики, формовщики, арматурщики, автокрановщики.

Зарплата 25 тысяч рублей в месяц, вахта 45/45 дней. Предоставляется общежитие, столовая, оплата проезда в одну сторону, ежегодный оплачиваемый отпуск, оплата больничных листов.

Обращаться по телефону ОК: 8 (3462) 22-87-34, 8-800-200-3331 - звонок бесплатный.

ПРОДАЕМ СЕМЕНА:

- подсолнечника Кулундинский 1, первая репродукция, 20 тонн, 30 руб./кг; гибрид Кубанский 930 F1, 18 тонн, 80 руб./кг;
- пшеницы Окская 36, репродукция 1, 200 тонн, 10 руб./кг; Алтайская 105, репродукция 2, 200 тонн, 8 руб./кг; Сибирская 12, репродукция 2, 300 тонн, 8 руб./кг;
- кострец безостый рядовой (10 тонн, 25 руб./кг);
- суданская трава рядовая (5 тонн, 20 руб./кг).

Цена действительна до 25.03.09 г.

Контактные телефоны: 8-982-790-5908 (г.л. агроном), 8 (385-78) 22-9-14 (бухгалтер), 8 (385-78) 22-9-43 (бухгалтерия).

Алтайское краевое Законодательное Собрание выражает искреннее соболезнование родным, друзьям и коллегам в связи с безвременной кончиной председателя Избирательной комиссии Алтайского края, замечательного человека и гражданина **СЫТЬС Сергея Леонидовича**.

Алтайское региональное отделение партии «Единая Россия» выражает глубокое соболезнование родным, друзьям и коллегам в связи с безвременной кончиной **СЫТЬС Сергея Леонидовича**, активного члена партии, председателя Избирательной комиссии Алтайского края. Сергей Леонидович навсегда останется в нашей памяти верным партийцем, высококлассным управленцем, любящим сельчанкой.

Скорбим и разделяем боль невосполнимой утраты вместе с вами. Пусть светлая память об этом человеке хранит вас и ваши семьи в мире и благополучии.

Правление Алтайского банка Сбербанка России выражает глубокое соболезнование родным, близким, друзьям и коллегам в связи со смертью председателя Избирательной комиссии Алтайского края **СЫТЬС Сергея Леонидовича** и членов его семьи.

Коллектив управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю скорбит в связи с безвременной кончиной председателя Избирательной комиссии Алтайского края **СЫТЬС Сергея Леонидовича** и членов его семьи и выражает искреннее соболезнование его близким.

ООО «Россия» Новичинского района **требует главного агронома** на конкурсной основе (не старше 50 лет, со стажем работы не менее 3 лет). При необходимости предоставляется жилье. Тел. 8 (385-55) 22-340 (с 8.00 до 11.00 час).

Коллектив Алтайского государственного технического университета имени И.Ползунова выражает соболезнование родным и близким семьи Сытских Сергея в связи с безвременной кончиной отца, матери и бабушки.

Администрация и коллектив Инспекции Федеральной налоговой службы по Железнодорожному району г. Барнаул с глубоким прискорбием извещают о преждевременной кончине на 58-м году жизни работница инспекции **МУТЬЕВА Александры Николаевны** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Барнаульского юридического института МВД России выражает глубокое соболезнование помощнику начальника по внебюджетной деятельности Шубину Петру Александровичу в связи с безвременной кончиной его отца **Алексея Николаевича**.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с преждевременным уходом **СЫТЬС Надежды Николаевны**. Человека со светлой и прекрасной душой, добрым и любящим сердцем. Память о ней сохранится в наших сердцах. **Анастасия — Ольга Гуз и Клуб Истинных Друзей Анастасии**.

